Model No.DHP453 Akku-Schlagbohrschrauber

\ V77 4
Vi \f..f %
A Y77




Model No.DHP453 Akku-Schlagbohrschrauber

Austa

IASIrke Teile-Nr. Beschreibung uschb Anzah ::eu/A Notiz 1 Notiz 2
arkeit
001 125310-5 Drehzahlumschalthebelbaugrup 1
pe
C10 |231433-0 Druckfeder 4 2
002 |187363-2 Gehdausesatz 1
C10 |263005-3 Gummistift 6 2
D10 INC. 14
003 |815J03-9 Typenschild DHP453 1
004 ]266130-9 Bindekopf-Blechschraube 3X16 9
005 232182-2 Spindelarretierung 1
006 [419250-0 Drehrichtungsschalter 1
007 632A23-2 Schaltereinheit 1
C10 |654208-4 Behalter 2
008 |643852-2 Klemme 1
009 [251468-5 Schlitzflachkopfschraube M6X22 1
010 |766004-9 Schlusselloses Bohrfutter 13 1
011 125485-0 Getriebebaugruppe 1
012 |629937-8 Gleichstrommotor 1
013 911108-4 Flachkopfschraube M4X8 WR 2
014 [187363-2 Gehdusesatz 1
C10 |263005-3 Gummistift 6 2
D10 INC. 2
015 | 424476-1 Dampfer 1
016 421940-3 Kappe 1
A01 784636-0 +- Einsatz 2-65 1
A02 [***DC18RC |Ladegerat DC18RC 1
A03  [194204-5 Akkusatz BL1830 2 *
A03-1 | 194204-5 Akkusatz BL1830 0] 2 *
A03-2 | 197600-6 Akkusatz BL1830B < 2 *
A03-3 | 197600-6 Akkusatz BL1830B 0] 2
A04 |450128-8 Kontaktschutzkappe 1
AO5 | 158777-2 Kunststoffgehause komplett 1
C10 |163455-1 Verschluss 2
C20 |419360-3 Handgriff 1
E02 [688165-4 Leitungsfilter 1
FO1 194649-7 Akkuschutzersatz 1
C10 |251314-2 Flachrundkopfschraube M4X12 2
F02 194654-4 Hakensatz breit 1
C10 |251314-2 Flachrundkopfschraube M4X12 1
F03-1 |196235-0 Akkusatz BL1815N 0] 1
FO4 [196306-3 Schlusselloses Bohrfutter 13 Set 1
FO07-2 1196235-0 Akkusatz BL1815N 0} 1
F08-1 |196449-1 Akkusatz BL1815N 0] 1
F09-2 |196449-1 Akkusatz BL1815N 0] 1
A02 [***DC18SD [DC18SD BATTERY CHARGER 1
AO3  |194513-2 Akkusatz BL1815 2
AO05 |194686-1 Werkzeugkasten 1
AO5 |821550-0 Stecker-Kunststoffgehause (typ 2 1
)
C10 |453974-8 Verschluss 4




A06 [837863-9 Tiefziehteil 1

A07 |803E29-3 Hinweisaufkleber DHP453RH] 1

A08 |803E33-2 Kunststoffgehduseaufkleber DH 2
P453RH])

A02-1 [***DC18SD | DC18SD BATTERY CHARGER 1

A03 |196235-0 Akkusatz BL1815N 2 *

A03-1 [196235-0 Akkusatz BL1815N 2

A03  [196460-3 Akkusatz BL1820 2 *

A03-1 | 197254-9 Akkusatz BL1820B 2 *

A03-2 | 197254-9 Akkusatz BL1820B 2

AO7 |803E31-6 Hinweisaufkleber DHP453SH] 1

AO8 | 803E35-8 Kunststoffgehduseaufkleber DH 2
P453SH])

A0O6 |837916-4 Tiefziehteil 1

A07 [803E39-0 Hinweisaufkleber DHP453SHL] 1

AO08 | 803E40-5 Kunststoffgehduseaufkleber DH 2
P453SHLJ

A09 |DEZML186 18V L.E.D. FLASH LIGHT (BULK) 1 *

A09-1 [DEZDML186 |L.E.D. FLASHLIGHT (BULK/EUR) 1 *

A09-2 [ DEBDML186 [LED-Akku-Handleuchte 18V 1

A07 803E30-8 Hinweisaufkleber DHP453RY] 1

A08 |803E34-0 Kunststoffgehduseaufkleber DH 2
P453RY]

AO5 |824754-3 Transportkoffer 1

C10 [419216-0 Handgriff 1

C20 |417724-5 Verschluss 2

C30 |419268-1 Kleinteileabdeckung 1

C40 |419269-9 Platte 5

C50 |324667-3 Schaft 1

AO06 | 803E48-9 Kunststoffgehduseaufkleber DH 1
P453SYLE

A07 [DEZML186 18V L.E.D. FLASH LIGHT (BULK) 1 *

AQ07-1 |DEZDML186 |L.E.D. FLASHLIGHT (BULK/EUR) 1 *

A07-2 | DEBDML186 |LED-Akku-Handleuchte 18V 1

A07 803E41-3 Hinweisaufkleber DHP453RA| 1

AO8 | 803E42-1 Kunststoffgehauseaufkleber DH 2
P453RA]

AO5 |821695-4 Transportkoffer 1 *

C10 |452143-8 Schaft 2 *

C20 |455522-9 Schiebeklinke 2 *

A05-1 | 186368-9 PLASTIC CASESET WITH BIT 1

C10 |452143-8 Schaft 2

C20 |455522-9 Schiebeklinke 2

A06 D-52299 Bohrer-Bit-Set 74tlg 1 *

Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung die Teile-Nr. an.

Druckdatum 18.10.2023



